Аудит по географии 8 класс

Вариант №2
Уровень А:
1.Какое из перечисленных государств имеет сухопутную границу с Россией?

     1) Финляндия                                                3) Швеция

     2) Болгария                                                    4) Турция.

2.Какое из перечисленных государств имеет наиболее протяженную сухопутную границу с Россией?

     1) Монголия                                                  3) Азербайджан

     2)  Польша                                                     4) Эстония.

3.На границе с каким государством расположена крайняя западная точка России?

     1) Беларусь                                                    3) Латвия

     2) Польша                                                      4) Финляндия.

4.Какая из перечисленных горных систем расположена в области герцинской складчатости?

     1) Урал                                                           3) Кавказ

     2) Саяны                                                        4) Верхоянский хребет.
5.В пределах какой из перечисленных территорий земная кора наиболее древняя?

     1) Западно-Сибирская равнина                  3) Уральские горы

     2) Кавказские горы                                      4) Восточно-Европейская равнина.

6.В пределах какой из перечисленных территорий России имеются действующие вулканы? 
     1) Уральские горы                                        3) Кольский полуостров

     2) горы Алтай                                               4) полуостров Камчатка.

7.В каком из перечисленных городов России среднегодовое количество осадков наибольшее?

    1) Москва                                                       3) Сочи

    2) Новосибирск                                             4) Якутск.

8.Для какой из перечисленных территорий характерен наибольший показатель суммарной солнечной радиации в год?

    1) Республика Татарстан                              3) Воронежская область

    2) Республика Калмыкия                             4) Архангельская область.

9.Какая поверхность отражает большую часть достигающей ее солнечной радиации?

    1) пашня                                                         3) снег

    2) луг                                                              4) песчаный пляж.

10.Расположите города России в порядке увеличения континентального климата.

    А) Псков

    Б) Тюмень

    В) Якутск.

Запишите получившуюся последовательность букв. 

Уровень В:
 1.Как изменяются летом среднемесячные температуры воздуха в России при движении с севера на юг?

2.Назовите территории, на которых в России наблюдается наибольшее значение среднегодового количества осадков. Объясните почему.

3.Укажите, как называют крупные атмосферные вихри с повышенным давлением в центре, и опишите погоду, связанную с этими вихрями.

4.Приведите два примера неисчерпаемых природных ресурсов.

5.Укажите одно преимущество и один недостаток больших размеров территории России.
Уровень С:
1.Территория России омывается водами трех океанов. Объясните, почему выгоды приморского положения на большей части территории страны не могут реализоваться.

2.Назовите территории, на которых в России наблюдаются наименьшие значения среднегодового количества осадков. Объясните почему.

3.В связи с глобальными изменениями климата МЧС России прогнозирует «увеличение числа опасных природных явлений, связанных с повышением частоты столкновений холодных и теплых воздушных масс с высоким уровнем температурного контраста.»  О каких опасных природных явлениях говорится в прогнозе МЧС? Назовите два явления.
